

## **A mexikói kormány közleménye a Guerrero állam, Iguala városában történetekkel kapcsolatban**

**2014. október. 8.**

- A mexikói kormány kategorikusan elítéli az Igualában történt sajnálatos eseményeket.
- A megtörtént erőszakos eseményekkel felháborítóak, fájdalmasak és elfogadhatatlanok. Velük szemben semmilyen mértékű büntetlenségnek helye nincs.

### **Intézkedések:**

A mexikói kormány továbbra is együttműködik Guerrero állam közbiztonsági és igazságszolgáltatási szerveivel és a biztonságért felelős kormányzati intézményein keresztül részt vesz a történetek tisztázásában, a felelősök felkutatásában és a törvényi keretek szigorú érvényesítésében.

A kormány a hadsereg, a szövetségi rendőrség és a csendőrség (a szövetségi rendőrség nem rég létrehozott különítménye, amelynek specifikus célja a szervezett bűnözés elleni fellépés) elemeit is kihelyezte Iguala városába, hogy a térség feletti ellenőrzést átvegyék. A csendőrség átvette a helység közbiztonságát ellátó feladatokat, amelyek keretein belül felügyeletet gyakorolnak a városba vezető belépési pontok felett, illetve a város környékén járőröznek a polgárok védelmének és a megelőzés érdekében.

Mexikó Főügyészsége egy külön testületet állított fel az eset kivizsgálása céljából. A Bűnügyi Nyomozási Ügynökség igazgatója a helyszínre utazott, hogy az ottani vizsgálatokat vezesse. Mexikó Főügyésze az eltűntek családtagjaival találkozott és biztosította őket a mexikói kormány teljes támogatásáról a történetek tisztázását illetően.

A korábban említett 22 letartóztatott személyen túl további 4 fő került letartóztatásra, kihallgatásuk folyik. 117 Iguala-i rendőr ellen megbízhatósági eljárás indult.

A város rendőrségének összes fegyvere lefoglalásra került azzal a céllal, hogy azokat ballisztikai vizsgálatnak tegyék ki, továbbá ellenőrizték, hogy szolgálati fegyverekről van-e szó.

A szövetségi hatóság igazságügyi orvos szakértővel, kriminalisztikai szakértővel és a nyomozási folyamat további specialistáival erősítette meg testületét, hogy ezzel is hozzájáruljon a nyomozás teljeskörűségéhez.

A Nemzetvédelmi Minisztérium, a Tengerészeti Minisztérium, a Szövetségi Rendőrség, és a Nemzetbiztonsági és Nyomozási Központ hírszerzési munkálatokat végez a területen.

Az eredményekről és a további lépésekről a témával kapcsolatban a mexikói közbiztonsági szervek folyamatosan tájékoztatják a mexikói lakosságot.